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دّ رأش هماتل از هرتعی ُطتٌذ. هطاحت هرتع را  A ( ّ3  ،2-)B(1،  0ًماط ) 1

 تیاتیذ.
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Aهثلث تا رئْش 


1

1
  ّB

3

1
  ّC

1

3
را تذضت  CMهفرّض اضت. هعادلَ هیاًَ  

 آّریذ.
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 هعادلات زیر را حل کٌیذ. 3
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4 
ُای هعادلَ گْیای  یکی از ریػَ = x 5اگر 

k

x x
  



12
4

3
ّ را یافتَ  k تاغذ، 

 ضپص ریػَ دیگر را تذضت آّریذ.
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ّ  24دّ عذد هثثت را چٌاى تیاتیذ کَ هجوْع اّلی تا دّ تراتر دّهی تراتر  5

 هاکسیون غْد. ُا حاصلضرب آى

1 

6 
PFدر غکل رّتَ رّ اگر    ًیوطاز اضت.( odکذام اضت؟ ) PEگاٍ طْل  ، آى2
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 Mدر  ACتا ضاق  AB، عوْد هٌصف ضاق  ABCالطالیي  در هثلث هتطاّی 7

MBCˆاًذ، اگر  هتماطع 57 گاٍ زاّیَ ی  تاغذ، آىA چٌذ درجَ اضت؟ 

1 

 را هحاضثَ کٌیذ. x  ّyدر غکل هماتل  8
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 5و  6هاا  واحد و طول ساق 4و  9ها  ای اندازه قاعده در ذوزنقه 9

ها در بیرون تشکیل  واحد است. محیط مثلثی که از امتداد ساق

 کدام است؟می شود 
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 را تذضت آّریذ. x  ّyدر هثلث لائن الساّیَ رّتَ رّ همادیر  10
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 تا تْجَ تَ غکل هماتل، جاُای خالی را کاهل کٌیذ. 11
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 آّریذ.داهٌَ تْاتع زیر را تَ دضت  12
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یاگر هجوْعَ جْاب ًاهعادلَ 13 x  2 aتاغذ، (a,b]یتازٍ 1 b (کذام اضت؟  ًواد

 جسء صحیح اضت.(
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yًوْدار تاتع  14 [x ]  1 ( ٍ1 [ رضن کٌیذ.-2،  2را در تاز 

15 
fتررضی کٌیذ آیا تاتع  (x) x  1 2 در صْرت هثثت تْدى   یک تَ یک اضت؟ 1

 پاضخ، ضاتطَ تاتع ّارّى را تذضت آّریذ.
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16 
fاگر (x) x 1   ّg(x) x   گاٍ: تاغذ، آى 3

 را تَ دضت آّردٍ ّ ضاتطَ آى را تػکیل دُیذ. f+gالف( داهٌَ 

)ب( همذار  f g)( )3 4  را هحاضثَ کٌیذ. 7
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تْاى تا زّایای  آیا هی
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6
 یک هثلث ضاخت؟ چرا؟ 
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هتر  ضاًتی 15رّد. اگر غعاع دایرٍ  هی Bرّی دایرٍ تَ ًمطَ  Aهتحرکی از ًمطَ  18

 تاغذ، همذار هطافتی کَ هتحرک پیوْدٍ اضت را تذضت آّریذ
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 20 رجاییاى –هْفك تاغیذ  
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